

路中央的别克里 醉男呼呼大睡

男子:喝完酒在车里休息 交警:调监控可判断是否酒驾

前天深夜11点15分,一辆别克轿车停在宁海路麦当劳门口,一个小伙坐在里面呼呼大睡。轿车没有熄火,车头有碰撞痕迹,路人怀疑小伙酒驾。特巡警、交警先后到场,好半天才将他叫醒。此人承认喝过酒,但否认开车,说自己困了在车上睡觉。但车头碰撞痕迹是从何而来,他解释不清。



小伙子在车上酣睡

□现代快报记者 是钟寅文/摄

喝得烂醉睡在车里

深夜,市民程先生发现一辆银灰色别克轿车停在宁海路麦当劳门口,轿车离隔离栏还有近1米远,占据了整股车道。程先生觉得有异常,凑上前多看了两眼,竟发现车头左前侧有明显的碰撞痕迹,油漆脱落,还瘪了一块。轿车引擎处于发动状态,车内驾驶座椅放成平躺状态,一名年轻男子双手蒙着头呼呼大睡。

“不会是突发疾病吧?”程先生担心其安全,又仔细看看,还敲了敲车窗玻璃,但里面毫无反应。他从车前挡风玻璃往里望去,只见这名男子满脸通红,由此猜测此人喝了酒。程先生怀疑男子酒驾,就立即报了警。不到5分钟,鼓楼区特巡警就赶到了现场。特巡警打开车门,车里开着空调,男子睡得正香,喊了好一会儿没能把他喊醒。随后,五大队交警赶到,交警又喊了五六分钟,这才把

男子喊醒。他从睡梦中醒来,看到交警,缓了好一会儿才说话,交警让他拿出行驶证,可怎么也找不到。交警调查发现,车辆不仅左前侧有碰撞,连左边倒车镜的玻璃都掉了下来。对此,男子支支吾吾说不清,车子是在哪里被撞坏的。他一会儿要离开,一会儿上厕所,不肯配合交警调查。

不肯配合酒精测试

据男子称,他确实是在晚饭的时候和朋友喝了一些酒,但在喝酒之前就将轿车停在路上,喝酒之后他就没有开车,只是上车来开着空调小睡一会儿。而据围观市民说,这辆车停在这里至少有半个小时了,没有注意到这辆车是怎么过来的,也不清楚是不是这个小伙子开来的。

交警要求小伙做吹气酒精测试,小伙子闹着上厕所,又说手机丢了,一路上扭扭捏捏,还碰掉了测试仪上一根吹管。“你

先吹,再上厕所,就5秒钟的事情。”“不行哎,我就是上厕所啊!”他和交警磨了一会,最后还是坚持着上完厕所,才上警车接受测试。交警让其做过吹气测试后,又送往医院抽血检测,将别克轿车拖走。

调监控能判断是否酒驾

昨天,记者从交警五大队获悉,调查还在继续,还没有得出最终结果。负责人表示,这辆轿车上虽有碰撞痕迹,但不能证明碰撞是何时造成的,也不能作为酒驾证据。认定这件事性质,关键是看车辆是否挪动过。如果司机只是发动车辆,打开空调睡觉,就不算是酒驾。必须是喝酒后,有了“行驶”这一要素,才能算是酒驾。负责人表示,调查此事并不困难,交警只需调看沿途监控,回放车辆行驶过程,如果发现当事人开车子挪动过,那就可以认定其为酒后驾驶。

(程先生线索费50元)

酒喝多了实在害人

喝高了 为一枚硬币打出人命

徐某是苏北来宁打工人员,他和李某在同一个工地打工,两人很熟悉。去年10月,两人相约出去喝酒,因为喝得太多,两人都醉醺醺地开始说胡话。这个时候,服务员将4枚找零的硬币交给了徐某,徐某随手将其中一枚硬币丢给了李某,但不想硬币掉在了地上。李某很不开心,就说了一句,“你拿我当要饭的啊?”一边说着,一边上前打了徐某一拳。徐某不甘示弱,回打了一拳,并质问对方为何这么不讲理。就这样,喝多了的两人,大吵起来,互相打斗,后被别人劝止。但两人互相都不服气,相约找一个地方再打一架解决问题。

当晚,他们就外出寻找,在找到一个较暗的工地后,两人操起手边的木棍、钢管就打,徐某将李某打倒在地,李某倒地不动了,徐某则买了安眠药,准备吞服,但并未吃下,后被警方抓获。

昨天,南京市中级人民法院开庭审理了这起案件。在庭审中,徐某称,当时打死李某后,他也想自杀,只是为了见儿子一面,才没死。他的辩护律师据此提出,徐某对自己的犯罪很后悔,想自杀,请求法庭考虑轻判。因案情复杂,法院将择日再审。

现代快报记者 田雪亭

躺在按摩椅上睡着 醒来发现被困超市

7月4日晚上,小王逛超市时在一张按摩椅上睡着了,结果超市打烊,自己竟被关在了超市里面。黑暗里小王大喊了半天无人应答,只好选择了报警。

民警胡奇立即和同事赶至位于长乐路的该超市,此时,已是深夜11点20多了,整幢超市大楼黑漆漆一片,“我现在就被困在超市的二楼,现在超市已经关门了,与快餐店相连的一道玻璃门也被锁上了。我只能看到隔壁快餐店透出的亮光,我喊了半天,没人听得到。”小王焦急地说。在确认了小王的具体位置后,胡警官随即找到了超市的值班室。讲明情况后,带着超市的值班人员,拿着钥匙打开玻璃门,将报警人小王“解救”了出来。

原来,小王住在附近,当晚吃过晚饭后,他独自来逛超市。为了打发时间,他拿着超市的书,躺在超市二楼一张展示用的按摩椅上翻看起来。可没想到,自己竟不知不觉地睡着了。可能是因为按摩椅放的地方并不显眼,超市打烊的时候,竟然没有人发现小王。就这样,小王被锁在了里面。小王说,幸亏带了手机,否则只能在超市里面过夜了。

通讯员 徐涛 鲁斌山
现代快报记者 田雪亭

手持国外驾照出事故 被认定无证驾驶

2010年7月18日,南京一家埃及独资企业的车辆在行驶过程中撞伤了行人,为了索要赔偿,伤者将这家企业和保险公司告上法院。庭审时,保险公司拒绝理赔,原因是司机是无证驾驶。“我没有考取中国的驾驶证,但是在埃及早就取得了驾驶证,不是无证驾驶。”司机侯赛姆认为根本不需要自己赔偿。法官为了先解决伤者的困难,反复调解后,保险公司同意先进行赔偿。

随后,保险公司就向侯赛姆追偿,法院判令侯赛姆赔偿保险公司7万余元,并由所属公司承担连带责任。可是,侯赛姆认为自己有埃及的驾照,也是正规取得的,不应视为无证驾驶,坚决不愿赔偿。

无奈之下,保险公司申请强制执行。开始,侯赛姆的抵触情绪十分强烈,执行法官就先从解释中国的法律开始,告诉他,在中国驾驶机动车,必须考取中国的驾驶证。执行法官先后和侯赛姆谈了十几次,一点点沟通解释,侯赛姆被执行法官的真诚打动,终于认识到自己的行为违反了中国的法律,近日主动地将案款7万元送至法院。

(文中人物为化名)
现代快报记者 张楚洁

“花130万在西安买了四尊佛像,回家后认为是赝品不愿付尾款”后续

碧玉观音原是大理石的

但三尊铜佛像的合同有效,法院判买家付50万尾款



2011年12月16日快报道

南京买家从西安卖家手里买来四尊佛像,总价130万元。可买家付了10万后,认为四尊佛像是赝品,就没付尾款,结果被起诉到法院。去年12月16日,现代快报曾对此案第一次开庭做过报道。随后,南京买家又反诉了西安卖家,认为交易时构成重大误解,要求撤销合同,还他10万。官司打了半年多,直到最近,法

院审结了这起案件。

案中的四尊佛像是原告路晓雪丈夫的遗物。2010年10月,经路晓雪亡夫的徒弟吴强介绍,胡猛来到路晓雪家中,吴强介绍说三尊铜佛像产自明代。其间,胡猛又看上了一尊碧玉千手观音佛像,吴强说这件产自隋唐。经讨价还价,双方最终商定,碧玉千手观音佛像交易价为70万,三尊铜佛像交易价为60万,四尊佛像共130万。胡猛当即付了10万定金将四尊佛像运回了南京。后来,不少收藏界的人认为千手观音佛像的材质不是碧玉,四尊佛像不可能出自明代和隋唐,胡猛也心中生疑,就不愿支付余款了。2011年11月,路晓雪因没收到尾款,将胡猛起诉到白下区法院。

事后,白下法院依法委托北

京一家古玩字画鉴定中心,对四尊佛像的制作年代及碧玉千手观音佛像的材质进行鉴定。最终,北京这家鉴定中心拿出的鉴定结论表明,三尊铜佛像都发现有现代铜焊等工艺,做旧明显,都是现代仿品,所谓的碧玉千手观音佛像并非玉石,主要材质是大理石,也是现代仿品。

为此,胡猛提起了反诉。他认为交易存在重大误解,所以要求法院撤销买卖合同,相互返还佛像和钱款。今年5月,白下法院第二次开庭审理此案。路晓雪认为,藏品是亡夫遗物,她根本不懂行。“胡猛有着20年收藏史,交易由大家当面验货成交,不存在误解。”路晓雪说,她认为买古董就是“捡漏”,出门不认账的。

法院认为,本案双方争议的焦点在于是否构成了重大误解。

对于三尊铜佛像,交易过程中,吴强曾做过产自明代的介绍,但路晓雪并没有说这些话。对此,交易风险应由胡猛自行承担。据此,法院认为胡猛反诉重大误解的诉请不成立。而对于碧玉千手观音佛像的争议,法院认为,交易过程中,路晓雪的表述就是“碧玉千手观音”,而且指出材质是碧玉,导致买家胡猛产生错误认知。鉴于大理石和碧玉价格差异很大,所以法院认为这项重大误解成立。近日,白下法院做出一审宣判,判决撤销对碧玉千手观音佛像的部分合同,而三尊铜佛像的合同有效。因此,判决胡猛支付路晓雪三件铜佛像的余款50万,同时将千手观音佛像返还对方。

(文中人物系化名)

通讯员 白妍 现代快报记者 张瑜

南京广播电视大学 成人高考强化补习班招生

★ 7月23日开学,周一~周五全天上课。外地或路远的同学可以住宿。

★ 资深教师授课,管理正规,录取率高。

报名地址:新街口洪武路游府西街46号0611办公室
电话:86451896 13912983756

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可报学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格证、社会工作从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人英语补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。
学历招生咨询电话:52187219,52285129 培训咨询电话:52189628,52185399 网址:http://www.njndd.com 开放本专科秋季报名8月23日截止

南京政府严令——江苏省扬子书局学会,16年办学教学品牌,名师执教,自修、函授、网络、面授、7月11日

康辰练字

上课地点:开课中山北路88号建伟大厦10楼
开设:楷书班 小篆班 隶书班 篆书班 篆书班 篆书班
报名热线:86830393

南京理工大学自考本科

特色委培班:本科学历+技能培养+高薪就业

招生对象:2012年应届高中毕业生

招生电话:025-83246831

鼓楼电大 学历教育

【公办学业业余学习】本科:(专升本、可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育 成人高中
【教育部电子注册】专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务、旅游管理 同时招生
报名及上课地点:三步两桥8号(虹桥加油站对面、鼓楼区教师进修学校内)电话:51900299,83232920
成人高考(专升本)辅导班同时招生

民航特色专业招生

南京唯一的航空专业学校——南京航空技工学校(航空文凭)
学校办学宗旨:面向民航,服务民航。本校2012年航空服务专业招生(南京中考招生代码:8022)。
面试条件:①身体健康,五官端正,无慢性病史,表现良好,体型匀称不胖。②身高:男1.72米—1.82米,女1.62米—1.72米,矫正视力1.0以上。
学校招生办电话:025-58533707 58176416 84729234 84729646